plantilla para las comunicaciones a lAS Iv JORNADAS EN TECNOLOGiA DEL HABLA

Nombre(s)1 Apellido(s)11, Nombre(s) 2 Apellido(s)22  y Nombre(s)n Apellido(s)n1

Procedencia(s) de los autores

resumen

El resumen o abstract de la comunicación debe aparecer en la parte alta de la columna izquierda de la primera página, unos 6 mm por debajo de la última línea de procedencias y no debe tener más de 80 mm de longitud.  Deje 10 mm entre el final del resumen y el comienzo del cuerpo de la comunicación. El resumen debe tener entre 100 a 150 palabras. Los trabajos podrán ser enviados en castellano o en inglés. La longitud de los mismos no podrá exceder de 6 páginas, incluyendo figuras y referencias. El fichero a enviar deberá estar en formato postscript (.ps) o pdf (.pdf).

1. Introducción

En esta plantilla se describen las fuentes, el espaciado y toda la información necesaria para generar su comunicación. Siga las recomendaciones de esta plantilla. Si tiene cualquier duda, diríjase a la organización de las jornadas.

2. formato de la comunicación

Todo el texto debe mantenerse en un área de 169 mm de ancho por 242 mm de alto.  No escriba nada fuera de la citada área. El margen superior debe ser de 25 mm excepto en la página del título y el margen izquierdo debe ser de 19 mm.  El texto debe distribuirse en dos columnas de 80 mm de ancho con un espacio de 8 mm entre ellas.  El texto debe estar justificado a ambos márgenes de la columna.(
3. título

El título (en la primera página) debe comenzar a 35 mm del borde superior de la página, centrado y en mayúsculas con una fuente Times de 14 puntos y en negrita.  Los nombres y apellidos de los autores y sus procedencias aparecerán debajo del título. Los nombres y apellidos de los autores irán en letra cursiva. Las comunicaciones con múltiples autores y procedencias pueden necesitar dos o más líneas para expresar esta información.

4. fuentes y estilos

Recomendamos utilizar la fuente Times-Roman para conseguir una buena calidad en el CD-ROM así como para uniformizar el aspecto del libro de actas.  No utilice tamaños de letra menores de 9 puntos, ni siquiera en los pies de figura y de tablas.

Utilizando una fuente de 9 puntos, las mayúsculas tienen 2 mm de altura.  Usando el mínimo tamaño, el debería haber como mucho 3.2 líneas por centímetro. Utilizando mayores tamaños de letra se requieren espacios verticales proporcionalmente mayores para facilitar la legibilidad. No utilice doble espaciado.

5. secciones

Los títulos de las secciones, p.ej. “1. Introducción” deben aparecer en mayúsculas, en negrita, centrados en la columna y con una línea en blanco después.  Utilice un punto y no un guión después del número.

5.1. Subsecciones

Los títulos de las subsecciones deben estar en minúsculas (excepto la letra inicial) y en negrita.  Deben empezar a la izquierda y en una nueva línea. Se dejará una línea en blanco entre el título de la subsección y el texto de la misma.

5.1.1. Subsubsecciones

No se aconseja utilizar niveles inferiores de secciones, pero si debe usarlos, deben aparecer en minúsculas (excepto la primera letra) y en cursiva.  Deben comenzar a la izquierda en una línea nueva. Deje siempre una línea en blanco detrás de cada sección, subsección o subsubsección.

6. el fichero en formato pdf

Las comunicaciones deben enviarse en formato electrónico PDF. Debe seleccionarse A4 como tamaño de papel. Asegúrese de que las fuentes utilizadas están incluidas en el fichero PDF (embedded fonts). Si la última página no está completa, intente que las columnas queden tan equilibradas como sea posible.
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Figura 1. Ejemplo de pie de figura.


En Microsoft® Word, para comenzar una nueva columna sin empezar nueva página (p. ej. con el fin de equilibrar las columnas de la última página) puede utilizar el comando “Insertar Salto de Columna”, tal como se hace en esta plantilla.

7. números de página

No ponga números de página, ni encabezados.  Éstos se insertarán cuando se incluya la comunicación en el libro de actas [1].


8. figuras y tablas


Deben aparecer en los márgenes especificados.  Pueden también ocupar las dos columnas. Es preferible que las figuras y tablas estén en la parte alta de las columnas.  Titule y numere correlativamente las figuras y tablas al pie de las mismas [2].

9. notas al pie de página


Evite las notas a pie de página (por ejemplo, poniéndolas entre paréntesis).  Si no es posible evitarlas, sitúelas en la misma columna en la que está la referencia.
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